



## **Представитель Кировского межрайонного следственного отдела СУ СКР по Ставропольскому краю поздравила воспитанников детского дома с новогодними праздниками**



В преддверии Нового года и Рождества Христова Детский дом (смешанный) № 19 города Новопавловска Кировского района пригласил к себе гостей.

По доброй традиции сотрудники Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в праздничном мероприятии.

Следователи подарили детям сладости, фрукты и веселую анимационную программу.

29 декабря 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1193791>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---